



Arhiepiscopul Ioan al Ohridei a săvârșit Liturghia la mănăstirea de maici „Acoperământul Maicii Domnului” din Moscova



În data de 4 aprilie 2021, în Duminica a treia din Postul Mare, a Sfintei Cruci, Arhiepiscopul Ioan al Ohridei, care vizitează Biserica Ortodoxă Rusă cu binecuvântarea Sanctității Sale Părintele Porfirie, Patriarhul Bisericii Sârbe, a săvârșit Dumnezeiasca Liturghie la Mănăstirea „Acoperământul Maicii Domnului” din Moscova – Stavropighie Patriarhală.

Împreună cu ierarhul Bisericii Ortodoxe Sârbe au slujit: vicepreședintele Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei, Arhiepiscopul Leonid de Vladikavkaz și Alania, starețul metocului Bisericii Sârbe din Moscova, Episcopul Antonie de Moravica și clericii mănăstirii.

La Liturghie s-au rugat: maica stareță a mănăstirii, egumena Teofania Miskina, împreună cu surorile sfântului lăcaș, precum și elevele orfelinatului de pe lângă mănăstire.

La slujbă a participat, de asemenea, A. Guyon, directorul Direcției pentru diasporă din cadrul Ministerului Afacerilor Externe al Serbiei, cu un grup de angajați ai Direcției.

După ectenia întreită, Arhiepiscopul Ioan a citit rugăciunea rânduită pentru vreme de epidemie.

La sfârșitul Liturghiei cei prezenți s-au închinat și au sărutat Crucea Domnului.

Din partea Sanctității Sale Părintele Chiril, Patriarhul Moscovei și al întregii Rusii, și al președintelui Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk, vicepreședintele DREB, Arhiepiscopul Leonid de Vladikavkaz și Alania, a adresat Înaltpreasfințitului Părinte Arhiepiscop Ioan un cuvânt de bun venit.

„Prefericirea Voastră cunoașteți personal prin ce momente dificile trece astăzi Ortodoxia Universală, – a spus, în special, Vlădica Leonid. Vizita Dumneavoastră de astăzi la noi, în orașul-capitală Moscova, mărturisește faptul că legăturile inviolabile ale Bisericilor Ortodoxe sunt prezente atât în mod văzut, cât și nevăzut. Sunteți un bun arhipăstor și un spijin de nădejde al Ortodoxiei în Serbia și în alte ținuturi din Balcani. Vă dorim multă sănătate, tăria duhului în apărarea Ortodoxiei și a curăției credinței pe care ne-ați arătat-o tuturor în ultimii ani”.

În continuare, maica stareță a Mănăstirii „Acoperământul Maicii Domnului” – Stavropighie Patriarhală, egumena Teofania Miskina, s-a adresat Vlădicăi Ioan și arhierilor împreună-slujitori, urându-i din suflet distinsului oaspete din Biserica Soră a Serbiei bun venit pe teritoriul vechiului lăcaș.

În amintirea slujbei săvârșite, maica egumenă Teofania a dăruit Părintelui Arhiepiscop Ioan al Ohridei o icoană reprezentându-L pe Hristos Mântuitorul cu coroana de spini, iar arhipăstorilor împreună-slujitori daruri spre aducere aminte.

În răspunsul său, Vlădica Ioan, în special, a mulțumit Sanctității Sale Părintelui Chiril, Patriarhul Moscovei și al întregii Rusii, pentru posibilitate de a vizita Biserica Ortodoxă Rusă. „Aș dori să vă transmit rugăciunile și dragostea Sanctității Sale Părintele Porfirie, Patriarhul Serbiei, care a fost ales recent în scaunul Patriarhilor Sârbi”, – a spus ierarhul.

De asemenea, Arhiepiscopul Ioan a felicitat-o pe maica Teofania cu ocazia celei de a 23-a aniversări de la ridicarea la rangul de egumenă și i-a dăruit o cruce.

Serviciul de comunicare al DREB

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/86950/>